

朝阳区安全隐患核查第十八督导组副组长彭文博到三间房地区督导工作

8处隐患挂账单位 整改完毕



为确保消防形势的整体稳定,杜绝挂账隐患单位的反弹,4月26日上午,北京市朝阳区安全隐患核查第十八督导组副组长彭文博带队深入三间房地区开展市、区安委会挂账隐患单位督导工作,三间房地区办事处副主任姜文、安监科科长王保社和工作人员陪同检查。

督导组重点对三间房地区挂账隐患单位8处点位及周边一一进行了现场督导检查,包括出租房屋、三合一场所。在检查过程中,姜文对三间房地区开展安全隐患核查工作的情况进行了简要汇报。通过督导,三间房地区

8处隐患挂账单位都已整改完毕,区督察组对三间房地区挂账隐患整治效果给予充分肯定。在检查过程中,督导组副组长彭文博要求督导单位负责人加强消防工作,落实单位消防主体责任,确保隐患不反弹。同时要求三间房地区加强消防的检查和排查工作,以零容忍态度消除火灾隐患。

督导组副组长彭文博、三间房地区办事处副主任姜文重点对个人出租房在消防安全方面提出宝贵的意见,建议增加安全出口,以保证安全出口的畅通。

供稿/安监科 谢芳利



地区安全工作会召开

压实责任 落实到位

为强化地区安全意识,切实做好安全工作,4月27日上午,北京市朝阳区三间房地区组织召开地区安全工作会,地区主要领导、派出所所长及社区、村正职领导参加会议。

地区工委书记张小锋强调:一定要压实责任,把安全工作落实到位,各单位在5月1日前对各自辖区内住户,特别是对老旧平房区等地区进行全覆盖的宣传告知,逐门逐户进行消防安全隐患排查,做到立

行立改;安全生产监察科和公安部门要参与重点区域隐患排查工作,加大对施工工地、装修现场排查力度;各单位下发消防安全告知书的同时,要留有痕迹。

供稿/安监科 谢芳利

地区环境办举办病媒培训讲座

科学认知 卫生达标

近日,北京市朝阳区三间房地区环境办请来北京隆华鸿昌有害生物防治有限公司的董利老师,为辖区内的商户、物业、产权单位代表进行病媒培训讲座。

董老师针对创建国家卫生区的要求,为大家细致地讲解蚊、蝇、鼠、蟑的防治措施。他首先结合每种病媒生物的特点,有针对性地提出一些防治小妙招。他特别提出,病媒生物大多喜欢黑暗、脏乱和潮湿的环境,要从源头遏制细菌的滋生。随后,董老师以表格的形式为大家展示出创建国家卫生城市的具体要求,并做了详细说明。参加培训的商户、物业等都拿出



纸、笔和手机进行记录,纷纷表示回去以后一定按照标准严格执行。最后,董老师通过课件展示了几组对比图片,进一步解读了创建国家卫生城市的设施标准,对几点容易忽略的事项进行了特别提示。

通过此次病媒培训讲座,商户、物业、产权单位加强了对病媒生物的科学认知,再次明确了经营生产的卫生标准,有利于营造良好的环境氛围,助力朝阳区创建国家卫生区。 文并摄/实习记者 王瑛

为进一步提高三间房地区人民调解工作的质量和化解社会矛盾纠纷的能力,维护三间房的安全稳定与社会和谐,4月23日下午,三间房司法所组织辖区司法专干及人民调解员一行二十余人,来到双桥法庭参加调解培训。

这次培训邀请了法院法官、资深调解员、律师给大家讲解相关法律知识和调解经验技巧。此次培训内容深入浅出,案例分析与实践相结合,对大家今后的调解工作具有积极的借鉴作用和指导意义。同时大家也更深刻地体会到,作为一名人民调解员,只有不断加强学习,努力拓宽对法律知识的了解,才能更加游刃有余地解决问题,把群众的矛盾化解在基层。

供稿/司法所 孟海涛

地区司法专干、调解员到双桥法庭参加调解培训

地区残联召开2018年购买助残康复服务项目汇报评审会

互相竞争与促进 更好服务残疾人

4月24日下午,北京市朝阳区三间房地区残联在乡政府三楼第五会议室,召开了政府购买助残服务汇报评审会。

会议根据朝阳区残疾人康复工作要点及残联工作会议要求,为保障残疾人康复权利,提高残疾人健康水平,鉴于去年康复治疗成果和今年残疾人的需求,残联继续为困难、低保、低收入有康复意愿、康复价值的37名肢体残疾人进行购买康复服务。康复服务分为两种形式:一是进站在温馨家园做康复治疗;另一种是居家为行动不便的残疾人入户做康复治疗。残联从朝



区“残联政府购买康复服务目录”中选出了近年来一直为朝阳区残疾人做康复治疗服务、在各街乡康复服务口碑比较好的单位,这些单位分别是北京至微金诺医院有限公司、北京英智康复医院有限公司、北京市朝阳区年轮康复中心。邀标会全程由办公室、

财政科、纪检监察科、社区办、社会事务管理科、残联、第三方评审机构等参加评审。同时,纪检监察科、第三方项目评估机构工作人员全程监督。评审秉承了严谨的程序,公平公正公开的原则,逐个听取机构汇报,对实施方案、项目预算等进行讨论、评审。

通过邀标形式评选出北京至微金诺医院有限公司、北京英智康复医院有限公司两家康复机构为地区残疾人服务,这样既能起到机构之间服务互相竞争、相互促进的作用,也能更好地服务于地区残疾人。 供稿/残联 褚云

